



## Женщина убила соперницу из ревности

**Следственным отделом по Индустриальному району г. Ижевска СУ Следственного комитета РФ по УР** завершено расследованием уголовное дело по факту убийства 30-летней жительницы Ижевска.

За совершение этого преступления задержана 48-летняя женщина. Она нанесла потерпевшей более десятка ножевых ранений. Причина столь жестокого убийства — ревность...

Супруги П. прожили в браке более 12 лет. Брак был счастливым и продолжал оставаться таким же, если бы не появилась у мужа молодая любовница, которая была моложе жены почти на 20 лет.

Узнав о сопернице, женщина, разумеется, расстроилась, но поделать ничего не могла и более года терпела, ожидая и надеясь, что муж перестанет встречаться с любовницей.

Но этого не происходило.

Терпение женщины лопнуло, когда она на улице увидела своего мужа в объятиях соперницы.

Женщина схватила нож и набросилась на нее, нанеся потерпевшей 14 ударов, от которых та скончалась.

**Следственным отделом по Индустриальному району г. Ижевска СУ Следственного комитета РФ по УР** ревнивец предъявлено обвинение по ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Оконченное расследованием уголовное дело направлено в суд. За совершение этого особо тяжкого преступления ей назначено наказание в виде 6 лет лишения свободы.

31 Января 2013



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Удмуртской Республике

---

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/691299>